



ΡΟΔΟΣ, 11/09/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Δια της παρούσης, το Δ.Σ. του σωματείου μας, σύσσωμο, διαμαρτύρεται και καταγγέλλει τη ρατσιστική και προσβλητική συμπεριφορά της υπεύθυνης αθλητισμού και εκδηλώσεων της περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου κας Μαριέττας Παπαβασιλείου απέναντι στο πρόσωπο της Ροδίτισσας πολύπρωταθλήτριας Ελλάδος, Ελένης Τσαβαρή.

Συγκεκριμένα, η αθλήτρια μας με email που σας παραθέτουμε πιο κάτω από της 02 Αυγούστου όπου έγινε η κλίση της από την εθνική ομάδα ποδηλασίας να εκπροσωπήσει τη χώρα μας στο παγκόσμιο πρωτάθλημα ELITE στο BERGEN της Νορβηγίας, όπου λόγω των οικονομικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει η ομοσπονδία, η αθλήτρια θα πρέπει να καλύψει το σύνολο των εξόδων της και του προπονητή της, από την τσέπη της.

Έτσι της 02 . 08. 2017 απέστειλε στην εν λόγω κυρία σε εισαγωγικά, την παρακάτω επιστολή:



Ρόδος, 02/08/2017

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΟΔΟΥ "ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ"

ΣΥΝ/ΜΟΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 2, ΡΟΔΟΣ ΤΚ 85100

ΤΗΛ. 22410 68975 FAX 22410 28208 e-mail: mesogios_cycling@yahoo.gr

Προς : Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

Κοιν/ση: Υπεύθυνη αθλητισμού & εκδηλώσεων

Κύριοι

Ονομάζομαι Ελένη Τσαβαρή, έχω γεννηθεί και είμαι κάτοικος Ρόδου και τα τελευταία εννέα χρόνια, όπως μπορείτε να δείτε από το συνημμένο βιογραφικό μου, έχω στεφθεί 19 φορές πρωταθλήτρια Ελλάδος στην κατηγορία γυναικών.

Τη φετινή χρονιά, η Ε.Ο.Π. με στέλνει να εκπροσωπήσω την χώρα μας στο BERGEN της NORWAY στο παγκόσμιο πρωτάθλημα ποδηλασίας ELITE.

Για το λόγω του ότι η ελληνική ομοσπονδία ποδηλασίας βρίσκεται σε μια τραγική οικονομική κατάσταση, συνημμένα σας καταθέτω και το επίσημο έγγραφο κλίσης – δήλω επ' αυτού, χρειάζεται να καλύψω ολοκληρωτικά τα έξοδα μετακίνησης-διαμονής και διατροφής, τόσο τα δικά μου όσο και του προπονητή μου!

Το συνολικό κόστος όλων αυτών, ανέρχεται στο ποσό των 4000 ευρώ (αεροπορικά εισιτήρια-υπέρβαρα-διαμονή 5 ημερών-φαγητό-ενοικίαση αυτ/του).

Είναι δυσβάστακτο κόστος για μένα όσο και για το σωματείο μου, καθώς κι αυτό του χρωστάει η ομοσπονδία οδοιπορικά 3 ετών.

Θα ήθελα λοιπόν να ζητήσω την οικονομική σας συνδρομή στη προσπάθεια μου αυτή.

Σας ευχαριστώ για την κατανόηση

ΤΣΑΒΑΡΗ ΕΛΕΝΗ

Η κυρία Παπαβασιλείου μας απάντησε της 25 Αυγούστου, να επικοινωνήσει η αθλήτρια μαζί της, όπως και έκανε!

Στην τηλεφωνική της συνομιλία μεταξύ τους την ίδια ημέρα, της υποσχέθηκε την βοήθεια της Περιφέρειας και να επικοινωνήσει μαζί της ξανά της 10 Σεπτεμβρίου .



Στο τηλεφώνημα της ,όντως χτες 10 Σεπτεμβρίου, η κυρία, της ζήτησε να επικοινωνήσει ξανά μαζί της σήμερα της 10.30 π.μ.

Σήμερα λουπόν, η αθλήτρια στις 10.30 π.μ. ακριβώς επικοινωνήσε μαζί της και με έκπληξη πήρε την εξής απάντηση:

" Η περιφέρεια δεν βοηθά αθλητές που είναι 42 ετών, και ερώτησε αν πραγματικά η αθλήτρια έχει όντως κάποια ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ' .!!!!

Κυρία Παπαβασιλείου, μάλλον ή δεν ζείτε στη Ρόδο, μάλλον δε διαβάζετε ή ακούτε τοπικό αθλητικό τύπο, μάλλον σαν υπεύθυνη αθλητισμού δεν σας ενδιαφέρει ο αθλητισμός αλλά μάλλον κάτι άλλο, διότι αν ασχολούσατε με τα παραπάνω θα γνωρίζατε πολύ καλά ποιά είναι η αθλήτρια ΕΛΕΝΗ ΤΣΑΒΑΡΗ.

Επίσης θεωρούμε ρατσιστικό , να κρίνουμε τις ικανότητες ενός αθλητή από την ηλικία του κι όχι από τις ικανότητες του !!Κρίμα δε, που ΕΙΣΤΕ και γυναίκα !! Σας θυμίζουμε δε κυρία Παπαβασιλείου, κάτι που σίγουρα δε το ξέρετε φυσικά, ότι στην προηγούμενη ολυμπιάδα του RIO, η νικήτρια του αγωνίσματος όπου και διακρίνετε η Ελένη Τσαβαρή, Αμερικανίδα Kristin ARMSTRONG, ήταν 43 ετών , μητέρα 2 παιδιών.

Η φτηνή, προσβλητική και υποτιμητική απάντηση της κας Παπαβασιλείου , θεωρούμε ότι δεν αντιπροσωπεύει το σύνολο της περιφέρεια και του περιφερειάρχη , όμως εκπροσωπώντας τους από τη θέση αυτή, τους κατατάσσει και αυτούς στους υποστηριχτές των απόψεων της.

Λυπούμαστε ειλικρινά, που άνθρωποι σαν κι εσάς εκπροσωπούν το μεγαλύτερο φορέα του Νοτιοπελαγίτικου αθλητισμού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΡΙΣΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

